
上海嘉定新城发展有限公司 2022 年社会责任报告

2022 年度，上海嘉定新城发展有限公司以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的二十大精神和十九大历次全会精神，深入开展精神文明创建活动，积极践行社会主义核心价值观，始终坚持把企业社会责任放在重要位置上。充分发挥桥梁纽带作用，团结带领广大干部职工踔厉奋发、勇毅前行，锐意进取、奋发有为，在服务经济社会发展的生动实践中发挥优势、彰显作用，努力为嘉定区域经济社会发展贡献力量。

一、 加快转型发展，实现资产保值增值

新城公司坚持以党的二十大精神为指引，发挥党建引领作用，有力推动公司转型发展。在区委、区政府和区国资委的正确领导下，努力适应常态化疫情防控工作模式，赓续践行“1344”发展思路，全面加强“规划策划引领、示范项目建设、强化招商引资、拓展市场经营”四项举措，努力实现“核心区展示出新形象、产城融合有新突破、企业管理现新局面、经营效益上新台阶”四个目标，公司营业收入较上年增长 15.41%，净利润较上年增长 9.56%，全面完成年初预定目标，实现国有资产保值增值。在嘉定新城核心区规划建设、产城融合发展、疫情防控及公司经营管理等方面取得积极成效、保持良好发展势头。

二、 坚持同建共享，践行国企担当作为

践行国企担当，巩固攻坚成果。公司每年与云南省楚雄彝族自治州大姚县六苴镇红光村、三台乡吾普吾么村和必期拉村 3 个结对村开展对口支援工作。在此基础上，公司党委书记前往实地调研，查看了解帮扶项目运行情况、人居环境整治提升及乡村振兴示范点创建情况。持续不折不扣做好对口支援帮扶工作，强化交流合作，广开渠道，凝聚发展合力，不断巩固拓展脱贫攻坚成果，为乡村振兴贡献嘉定国企的力量。

探索“融合型”党建，推动联建共建。公司党委注重发挥党建引领作用，分别在公司两个重要工程徐行镇 33-02 地块征收安置房项目和公

共卫生综合大楼建设项目成立“工地党建”临时党支部，在疫情防控第一时间成立嘉荷新苑疫情防控工作临时党支部，积极探索并充分发挥基层党建工作与工程建设项目、与隔离点运维保障服务的“融合”属性，将党建工作的引领力、组织力、融合力转化为工程建设高质量推动力，阻击疫情的战斗力和凝聚力，助推党的建设与新城发展深度融合、双向赋能。

三、坚持为民初心，营造团结互助氛围

助力疫情防控，凝聚同心力量。积极响应区委和国资委号召，发起战疫倡议书，组织全体职工全力参与机场抗疫、道口防疫检查、电话流调、蔬菜分装、下沉街镇核酸检测等防疫志愿服务工作 1500 余人次；全速推进防疫应急项目建设，以最大力度、最快速度昼夜兼程推进 13 个防疫应急项目建成，全力做好隔离点运维保障工作。疫情防控最吃紧的阶段，公司领导班子身先士卒、率先垂范，多次赶赴方舱建设现场就地指挥，以实际行动凝聚公司全体干部职工及各参建单位人员的意志力和战斗力。

“三五”行动助力创城，守护魅力新城。根据区委创建全国文明城市城区工作部署要求，新城公司积极响应，迅速行动，第一时间发动各部门、下属公司主动跨前，梳理所辖沿街商铺、物业楼宇、工地工棚等重点创城点位，对单位周边环境进行整治，将“门前责任制”落到实处。设立新城公司创城督查工作小组，开展各点位督促检查，对发现的隐患问题制定整改清单，切实压实责任、传导压力，推进工作落实。开展“三五”行动，对公司所辖区域周围道路两侧绿化带内垃圾进行清除，以实际行动为建设魅力新城贡献力量。

秉持为民初心，推进“我为群众办实事”。组织市职工疗养院的医疗工作人员来到公卫中心项目现场为一线的工人们提供上门体检，医护人员就发现的一些健康隐患进行耐心详细地讲解，对工友提出的问题进行现场解答，切实提升了施工人员的归属感和参建热情；公司班子领导带队前往项目工地开展高温慰问活动，为坚守在一线的工作人员送上慰

问品，并详细询问作息时间、生活设施保障等情况，要求参建单位认真做好防暑降温工作，切实保障一线工作人员的身体健康。

四、坚持多措并举，弘扬优秀企业文化

一是强化理论武装，学习宣贯党的二十大精神。制定内容详实、重点突出、分步实施的学习方案，通过组织开展形式多样的专题学习，充分运用专家辅导讲座、知识竞赛、教育基地等学习载体，深刻领会党的二十大精神核心要义，感悟伟大建党精神科学内涵，引导全体党员干部深学细悟笃行、推动党的二十大精神走深走心走实。在及时更新、维护好公司各类宣传阵地的基础上，深入挖掘办公楼宇、建设工地等宣传阵地，充分利用好宣传阵地资源，营造宣传贯彻二十大精神的良好氛围，以认真负责的态度和真抓实干的作风投入嘉定新城建设发展中。

二是搭建成长平台，培养高素质员工队伍。制定实施《2022年-2026年新城公司优秀年轻干部队伍建设规划》，多角度、全方位加大优秀年轻干部的储备与培养，搭建平台创造机会，年内选送4名优秀青年与区委组织部、国资系统两个层面的优秀年轻干部挂职锻炼和专题培训班，助推年轻干部成长。每年对新入职员工进行集中培训，开设资金、财务、产业、安全、公文写作等内容丰富的培训课程，使新员工深入了解企业文化及各项规章制度，增强员工的归属感，培养一支素质优良、蓬勃向上的员工队伍。

三是凝聚奋进力量，渲染企业文化氛围。进一步丰富干部职工的文化生活，公司工会组织公司全体职工开展“看上海”活动，真切感受上海城市的魅力所在。充分关心关爱职工，落实日常关爱慰问、互助保障举措，提升干部职工的获得感和满意度，以更加饱满积极的状态投入到今后的工作中。公司团总支组织团员青年前往嘉北郊野公园，与司法局团委、绿洲控股集团团委开展“飞扬青春 凝聚力量”飞盘共建活动，增强团员青年之间的凝聚力和向心力，进一步推动党的二十大精神理论学习融入日常、引向深处、落地生根。

新城公司将继续着眼公司实际，踔厉奋发、笃行不怠，将学习贯彻

党的二十大精神融入嘉定新城和公司新一轮建设发展中，在履行社会责任的过程中展现新担当、新作为、新贡献，切实为职工和群众办实事、解难题，为将嘉定新城打造成“科技创新高地”、“智慧交通高地”、“融合发展高地”及“人文教化高地”，不断贡献智慧与力量。

嘉定新城